

Встреча с производителями

10.04.2019 г. в колледже при КазГАСА, в рамках проекта «Встречи с производителями», для учащихся была организована встреча с представителем направления, которое многим известно под образным названием «умный дом».

Специальность: «Дизайн (по профилю)»

Тема: «Комплексная автоматизация бытовых объектов»

Организатор: ассистент профессора Томина И.В.

Директор ТОО «Инновационные технологии в автоматизации» Головацкий Александр Евгеньевич провел семинар с обзором специального оборудования и пояснил специфику разработки проекта с использованием интеллектуальных систем от MPA, Domintel, CorAccess, HAI, McS, INSYTE certified specialist. Предприятие много лет занимается развитием и продвижением технологий на территории нашей страны. В арсенале компании обширный спектр продукции и разные варианты реализации самых хитроумных решений. Студенты увлеченно слушали и задавали интересующие вопросы.

В стенах КазГАСА всегда рады принять представителей разных компаний, которые готовы поделится опытом и познакомится с любознательными студентами. Главная цель - максимально приблизить понимание реальных процессов взаимодействия проектировщика и производителя. В дальнейшем, каждый имеет шанс продолжить общение и иметь налаженный контакт.

Трудно переоценить, насколько полезным и ценным становится опыт тесного взаимодействия с представителями от производства. Обучающиеся знакомятся с новинками продукции отраслей, связанных с проектированием и реализацией проектов.

Обоснованность и важность практического опыта в тандеме с теорией во многом определила последние нормативы государственной программы образования ГОСО, которые значительно расширяют курс практических дисциплин. Именно поэтому, каждый педагог стремится расширить кругозор и информированность своих учеников в областях, которые в дальнейшем будут тесным образом связаны с профессиональной деятельностью.





